Подписка-2010

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

До 25 июня вы можете подписаться на газеты «РАДАР» и «РЕЗОНАНС» на 2-е полугодие 2010 г. по льготным тарифам:

- для участников Великой Отечественной войны – БЕСПЛАТНО;

- для пенсионеров – 180 рублей;

-для организаций и предпринимателей – 360 руб-

- для всех остальных – 240 рублей. Подписаться можно в редакции (г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135, р-н центральной вахты) или в отделе «Копир» (г. Лесной, ул. Свердлова, 30,

Получать газеты:

салон-магазин «ФотоАрт», г. Лесной, ул. Ленина. 49а:

на, чэа, - отдел «Копир», г. Лесной, ул. Свердлова, 30; - магазин «Континент», г. Лесной, ул. Карла Маркса, 7:

ЦГБ им. П.П. Бажова, г. Лесной, ул. Ленина,

, - редакция, г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135; - магазин «Континент», г. Нижняя Тура, ул. 40

- отдел «К-1», г. Нижняя Тура, ул. Усошина, 2. Телефон для справок: 2-45-20.

Коротко: Лесной

Компенсация за твёрдое топливо

УПРАВЛЕНИЕ СЗН г. Лесного напоминает, что граждане, проживающие в домах с печным отоплением (не имеющих центрального отопления), имеют право на получение компенсации за твердое топливо

Для получения компенсации необходимо оформить заявление в МУ «Расчетно-кассовый центр». Телефоны для справок: в УСЗН – 3-70-78, 3-19-26; МУ

Л. МЕЛЬНИКОВА, начальник ТУСЗН.

Под красными знамёнами КПРФ

УВАЖАЕМЫЕ ГОРОЖАНЕ!

Городской комитет КПРФ приглашает всех, кто всегда шел в наших колоннах на демонстрациях, кто дорожит идеалами социальной справедливости, кто под руководством коммунистической партии стро-ил наш город, – бывших членов КПСС и нынешних членов КПРФ пройтись всем вместе в День города 12 июня под красными знаменами.

Сбор состоится 12 июня с 14.00 до 15.00 у танцзала «Юность»

Т. МЕЛЕНТЬЕВА, ГК КПРФ г. Лесной.

Проверки детских лагерей

ОТДЕЛ ГПН СУ ФПС № 6 МЧС России сообщает, что в соответствии с поручением Правительства РФ от 14.05.2010 года на территории ГО «Город Лесной» Отделом Государственного пожарного надзора Специального управления ФПС № 6 МЧС России проведены внеплановые выездные проверки на объектах детских оздоровительных лагерей на период летних каникул по соблюдению требований пожарной безо-

Проверки проведены на объектах: МУ ФСЦ «Факел», МОУ ДОД «Детский подростковый центр», МОУ СОШ № 76, 62, 8, 67, 75, 72, МОУ «Лицей», МОУ ДОД «ДЮСШ», МОУ ДОД «Центр детского творчества», МОУ ДОД «ДЮСШ» дОСШ единоборств».

Сотрудниками Государственного пожарного надзора проверялось состояние путей эвакуации, обеспечение помещений первичными средствами пожаротушения (огнетушителями), работа автоматической пожарной сигнализации, систем оповещения и знание обслуживающего персонала действий в случае возникновения пожара.

В ходе проверок нарушений не выявлено.

Деклараций не требуется

ОТДЕЛ государственного пожарного надзора информирует руководителей организаций о том, что в соответствии с приказом МЧС России от 26.03.2010 года № 135 «О внесении изменений в приказ МЧС России от 24.02.2009 года № 91 «Об утверждении формы и порядка регистрации декларации пожарсти разрабатываются на здания, строения и сооружения в целом. На основании этого декларация пожарной безопасности на помещения, встроенные в здания иного назначения, не требуется.

Обновлённая библиотека

К БОЛЬШОЙ радости читателей вновь возобновил свою работу отдел обслуживания Центральной городской библиотеки им. П.П. Бажова.

Сотрудники отдела полностью преобразили всем знакомое библиотечное пространство. Теперь в обновленном зале библиотеки – красивом, удобном – читателей ждет много приятных сюрпризов. Прежде всего, нет преград на пути к книге – фонд отдела почти полностью вынесен в открытый доступ. Думаем, обрадует читателей и нетрадиционная расстановка стеллажей, выделенные зоны отдыха, удобные места для просмотра литературы.

Отдел обслуживания преобразился. Мы надеемся, что после этого перерождения он обретет новых чи-

Соб. инф.

Банный вопрос

Если баня не будет работать, горожане грозят пожаловаться президенту

Пожалуй, сегодня в городе нет другой такой проблемы, решение которой забуксовало бы насмерть, как проблема с баней №3. Она закрыта – скорей всего, окончательно и бесповоротно, но горожане не желают мириться с этим и требуют вернуть баню народу.

В связи с чем в минувший четверг в администрации прошло очередное (какое уж по счету?) совещание по банному вопросу, на которое была приглашена инициативная группа защитников бани, а также владелец последней - предприниматель Вячеслав Рычков. Заместители главы Михаил Кашу и Татьяна Гордеева были готовы к разговору, но защитники бани не захотели слушать никакие доводы и отказались смотреть в корень проблемы.

- Баня в городе должна быть, и весь разговор, – заявили они. – В баню на 35-й квартал мы ездить не будем! Вы сами попробуйте помо-

таться в автобусе туда и обратно, а потом скажете – каково это. Мы знаем, что Рычков предоставляет баню за 140 тысяч рублей в месяц, но нас это не волнует. Это должно волновать вас. Вы – власть и должны работать для народа. Наш город – особого назначения, баня – стратегически важный объект, остальное - не наша забота. Вот скажите сейчас четко и ясно: или баня №3 булет работать до тех пор, пока вы не построите новую, или напишите в газете откровенно, что бани в городе не будет! Тогда мы с этой газетой идем дальше: к губернатору, в приемные партии, президенту напишем. А доводы ваши нам не нужны...

А доводы, между тем, стоило бы принять к сведению, особенно если ехать к президенту: закон-то 131-й кто подписывал? Тот самый закон, который сегодня вставляет палки в решение многих вопросов, в том чиспе и банного

Для начала вспомним, что сегодня вся сфера бытового обслуживания населения – баня, магазины, швейные и обувные мастерские и прочее — это вопросы бизнеса. Так решило государство. Сам президент сказал: итоги приватизации не пересматриваются. И вряд ли он сделает исключение для бани города Лесного. Да, в 1992 году ее приватизировали, и сегодня многие горожане ставят это в вину местной власти. Народ, безусловно, прав: надо было семь раз подумать, прежде чем один раз отрезать. Но в тот пери-од администрация не имела права отказать в приватизации. Так было по всей стране. В итоге у нас даже Саяно-Шушенская ГЭС - в частных руках, не то что баня... И ситуацию вспять не повернуть. Это – реальность. И с ней мы вынуждены считаться.

Вдобавок полномочия муниципалитета сегодня ограничены 131 законом, хотя защитники бани не желают и слышать об этом. А ад-



министрация не желает нарушать Уголовный кодекс и попадать под статью за нецелевое использование средств бюджета, если начнет оказывать поддержку частной бане. Раньше, согласно программе социальной под-держки населения, город ежегодно дотировал баню, которая, к слову, всегда была убыточной, переводя собственнику Рычкову свыше 3 млн рублей, чтобы посетители бани мылись по 30-50 рублей. В правовом же заключении к программе соцподдержки на 2010 год значится: поддержка бани к полномочиям муниципалитета больше не относится. Опираясь на это правовое заключение, депутаты Думы приняли решение исключить этот пункт из программы соцподдержки. Таким образом с 1 января 2010 года денег в городском бюджете на дотирование бани не предусмотрено.

Полномочий на строительство новой бани у муниципалитета нет также. Да. обещал прежний мэр народу: будет вам новая баня, есть проект, место определено, цена вопроса — 48 млн рублей, и средства найдутся. А пока, дескать, город взял у Рычкова его баню в аренду на 5 лет – а за это время будет построена новая. Однако эти 48 миллионов из бюджета на строительство бани, которая не является полномочием органа местного самоуправления, будут считаться нецелевым расходованием средств. Поэтому что уж там имел в виду прежний глава, откуда он собирался привлечь эту сумму, если не из бюджета, – неизвестно. И если Дума будет рассматривать вопрос о строительстве новой бани в этом контексте и даже если сам губернатор Мишарин приедет в Лесной разбираться с банным вопро-

сом, они скажут это же самое. Кстати, о губернаторе – не нынешнем, а предыдущем. Вспомните, сколько было попыток повлиять на власть, когда в 2006 году сферу социальной защиты переводи-

Администрацией нашего города была написана масса писем против этого – обращались и к губернатору, и к президенту. Не прислушались. А была бы соцзащита сегодня местным, а не областным полномочием, можно было бы по-прежнему дотировать убыточную баню из бюджета. Челябинская область, например, приняла мудрое решение оставить соцзащиту на уровне городских округов, а г-н Россель рассудил иначе. Та же самая проблема возникала и с пассажироперевозками, и с прекращением выплат горожанам в размере 500 рублей – из-за того, что полно-мочия органов местного самоуправления оказались ограничены 131 законом. И хотела бы администрация сегодня помочь в вопросе с баней, да права не имеет. И Дума не имеет – под теми же законами ходит. И гу-

бернатор не имеет, и президент – сам закон подписывал. Круг замкнулся.
Какой же вывод? Бани в Лесном не будет?

Любители и защитники бани хотят услышать конкретный ответ: да или нет. Но кто может сказать однозначно? Наверное, должны поменяться законы..

Впрочем, есть призрачная надежда. Даже две. Первая: г-н Рычков, как оказалось, предлагал депутатам торг: он отдает городу баню без арендной платы, а взамен хочет получить 750 кв. метров муниципальных площадей. Да, не комильфо, непростая комбинация... Но, может быть, вдруг?..

И вторая: вот если бы нашелся предприниматель, который построил бы баню за свои средства! Город готов выделить землю под это строительство, подвести все коммуникации – за счет бюджетных средств, так как эти мероприятия являются полномочиями муниципалитета. И на одном из недавних заседаний Думы администрация как раз предлагала этот вариант предпринимателям. А в ответ – тишина. Желания не изъявил никто. Во всяком случае, открыто.

На совещании по банному вопросу все эти моменты были доведены до сведения присутствующих, но инициативная группа осталась при своем мнении: не будет в городе бани – Лесной снова «прославится» на уровне области, а то и выше. Администрация же предложила выйти на Думу с просьбой рассмотреть обращение инициативной группы о недопустимости закрытия бани. Депутатская комиссия должна будет принять решение: строить ли новую баню, платить ли г-ну Рычкову аренду и какие для этого есть правовые основания. А может быть, будет предложено и решено что-то третье?..

Жанна РОЖДЕСТВЕНСКАЯ. Рисунок Станислава АШМАРИНА.

Новости

Где отремонтируют дороги?

УТВЕРЖДЕН перечень работ по организации и проведению ремонта асфальтового и бетонного покрытия дворовых дорог в 2010 году.

Ремонт асфальтового и бетонного покрытия дворовых дорог: ДУ-1: ул. Энгельса, 4а; ул. Строителей,

4а. **ДУ-2**: ул. Сиротина, 11,13; ул. Строите-лей, 13,15; ул. Карла Маркса, 7, 21; Комму-нистический проспект, 25, 27, 33, 39, 39а; ул. Пушкина, 16, 23, 26, 28, 29; ул. Лениул. Пушкина, 16, 23, 26, 29, ул. Лени-на, 11, 17, 19. ДУ-3: Коммунистический проспект, 26, 2, 7а, 28, 8а, 7г, 8б, 8, 7б; ул. Белинского, 46, 42, 44, 40; ул. Ленина, 38, 45; ул. Орджоникидзе, 14; ул. Кирова, 31. ДУ-4: ул. Бажова (все дома, кроме Бажова, 11); ул. Куйбышева, 41; ул. 8 Марта, 3, 8; ул. Горького, 1,7, 8, 9. ДУ-5: ул. Кирова, 28, 32, 34, 30, 36, 48, 52; ул. Юбилейная, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 23, 35, 4; ул. Победы, 38, 40, 42, 44, 46, 50; ул. Ленина, 51, 53, 57, 61. ДУ-6: ул. Мира, 1, 22, 42, 3, 4, 8, 10; ул. Мамина-Сибиряка, 61. **ДУ-7**: ул. Мира, 24, 32, 36, 38, 40, 42, 44, 48; ул. Ленина, 83, 91, 95, 100, 101, 102, 104, 108, 108а (проезжая часть), 114, 120, 122.

Частичный ремонт фасадов домов по ул. Ленина, 23, 21/23, 18, 24, 32, 34, 36, 45; ул. Карла Маркса, 2, 12.

Экзамены сдаются успешно

КАК НАМ сообщили в Управлении образования Лесного, в школах города старто-

вала государственная (итоговая) аттестация учащихся. 27 мая выпускники XI (XII) классов сдавали ЕГЭ по предметам: биология, информатика, литература

Биологию сдавали 62 учащихся, успешно сдал — 61. Один учащийся (1,6%) не преодолел минимальный порог (по стране этот показатель составляет 6,1%). Средний балл по городу – 55,05 при минимальном пороге – 36. Максимальный результат по городу – 86 из 100 – показала учащаяся школы №74 Юлия Михеева.

Информатику в первый день сдавали 62 учащихся, минимальный порог преодолели все. Средний балл по городу – 66,4, максимальный результат по городу — 90 баллов из 100 — набрали сразу двое учащихся: Алексей Михалев (лицей) и Владимир Леонтьев (школа №75).

. Литературу выбрали 26 выпускников. Не смогла преодолеть минимальный порог только одна выпускница прошлых лет. Среди выпускников этого года лучший результат у **Карины Сметаниной** (школа №76) — 71 балл. Средний балл по городу — 55,48 при минимальном в 29 баллов. 31 мая 429 выпускников сдавали обяза-

тельный экзамен в форме ЕГЭ по русско-

«Сообщи, где торгуют смертью!»

26 ИЮНЯ отмечается Международный день борьбы против злоупотребления наркотиками и их незаконного оборота. Этой дате приурочена Всероссийская акция «Сообщи, где торгуют смертью!». Она проводится с 1 по 30 июня силами МВД России и Госнаркоконтроля. Цель акции – привлечение гражданско-

го общества, силовых структур, органов

власти всех уровней и церкви к противодействию распространению наркотиков и психотропных веществ.

В рамках акции Отдел внутренних дел Лесного подготовил антинаркотические листовки, которые будут распространяться среди подростков, на предприятиях и в учреждениях города. Также при ОВД начала работу горячая телефонная линия. Позвонив по телефону 3-80-03, горожане могут анонимно сообщить о том, где распространяются наркотики, кто этим занимается и кто вовлечен в употребление зелья.

Операция «Мак»

СОТРУДНИКИ ОВД МВД России в г.Лесной совместно с НТ МРО УФСКН по Свердловской области проводят межведомственную комплексную оперативно-

профилактическую операцию «Мак». Уважаемые горожане! Если вы располагаете информацией о лицах, распространяющих, употребляющих, собирающих, выращивающих наркосодержащие растения: опийный мак, коноплю, а также о местах приготовления наркотических средств, просим сообщать по тел. 02. 3-08-3-80-03 («телефон доверия» ОВД). Конфиденциальность и вознаграждение за оперативно значимую информацию гарантируем.

Кроме этого напоминаем вам об ответственности за культивирование наркосодержащих растений. За это предусмотрена уголовная ответственность по статье 231 Уголовного Колекса РФ (до 2 дот ти Уголовного Кодекса РФ (до 8 лет лишения свободы).

инспектор по связям со СМИ ОВД Лесного, старший лейтенант милиции.